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Le Seigneur hâte son œuvre
Par Quentin L. Cook
du Collège des douze apôtres

Domnul grăbește lucrarea Sa
Vârstnicul Quentin L. Cook
din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli
 
Conférence générale d’octobre 2025

Tandis que le Seigneur hâte son œuvre, nous 
devons aimer, nourrir et servir les personnes qui 
acceptent son Évangile.

Charles Dickens a commencé son roman 
bien connu,Un conte de deux villes, par l’affirma-
tion suivante : « C’était la meilleure des époques 
; c’était la pire des époques. » Dans un sens, cela 
décrit bien notre époque.

Nous vivons à une époque troublée où « 
toute la terre [est] en tumulte». L’avertissement 
du président Nelson aux disciples de Jésus-Christ 
d’être des artisans de paix a été merveilleusement 
souligné ce matin par Gary Stevenson. C’est une 
chose essentielle pour encourager l’unité, la paix 
et la guérison pour « la pire des époques ».

Je dois également souligner que nous vivons 
aussi à la « meilleure des époques ». Comme le 
Seigneur l’a déclaré dans la préface desDoctrine 
et Alliances, la section 1, la plénitude de l’Évan-
gile sera « proclamée […] jusqu’aux extrémités 
du monde». Le Seigneur hâte véritablement 
son œuvre à notre époque. Nous devrions être 
profondément reconnaissants de cette accéléra-
tion qui a commencé et continue en dépit de 
ces temps difficiles. Nous vivons à une époque 
où les disciples du Seigneur ont la bénédiction 
d’entendre sa voix, et de répondre avec un cœur 
et un esprit ouverts. Les membres de l’Église de 
Jésus-Christ des Saints des Derniers Jours qui 
sont engagés envers le Sauveur et ses comman-
dements trouvent un but et une paix personnelle 
profonde.

À différents moments de son histoire, l’Église 
a connu une augmentation importante du nom-
bre de personnes qui sont entrées sur le chemin 

Pe măsură ce Domnul grăbește lucrarea Sa, noi 
trebuie să-i iubim, să-i hrănim spiritual și să-i 
slujim pe cei care acceptă Evanghelia Sa.

Charles Dickens și-a început romanul cla-
sicPoveste despre două orașecu afirmația că „era 
cea mai bună dintre vremi, era cea mai năpăs-
tuită dintre vremi”. Într-un fel, cuvintele acestea 
sunt adevărate în zilele noastre.

Trăim în vremuri agitate în care „întreg 
pământul [este] tulburat”. Îndemnul președintelui 
Russell M. Nelson, de a fi împăciuitori în calita-
te de ucenici ai lui Isus Hristos, a fost subliniat 
frumos în această dimineață de vârstnicul Gary 
E. Stevenson.Acesta este un element esențial pen-
tru a crea unitate, pace și vindecare în „cea mai 
năpăstuită dintre vremi”.

Dar, de asemenea, trăim în „cea mai bună 
dintre vremi”, iar eu mă voi concentra pe aceas-
ta. Domnul a declarat, în prefața cărțiiDoctrină 
și legăminte, în secțiunea 1, că plenitudinea 
Evangheliei va fi „proclamată… până la margi-
nile pământului”. Domnul, într-adevăr, grăbește 
lucrarea Sa în vremurile noastre.Ar trebui să fim 
profund recunoscători pentru grăbirea lucră-
rii Sale, care a avut și are loc în pofida acestor 
vremuri de încercare. Trăim într-o perioadă în 
care ucenicii Domnului au privilegiul să-I audă 
glasul și să răspundă cu inima și mintea deschise. 
Membrii Bisericii lui Isus Hristos a Sfinților din 
Zilele din Urmă care sunt devotați Salvatorului și 
poruncilor Sale își găsesc un scop și au parte de 
pace personală profundă.

În diferite perioade din istoria Bisericii, a 
existat o creștere semnificativă a numărului celor 
care au intrat pe cărarea legămintelor.O astfel 

roumain



Page 2   —   Il ne s’agit pas d’une publication officielle.    —   www.bilingualgeneralconference.com

des alliances. L’une de ces périodes a eu lieu entre 
1837 et 1850. Certains des premiers apôtres de 
l’Église rétablie du Seigneur firent une mission au 
Royaume-Uni. Grâce à ces missions, des milliers 
de personnes se joignirent à l’Église et, en 1850, 
l’Église comptait plus de membres au Royau-
me-Uni qu’aux États-Unis. À cette époque, le 
Seigneur commanda à ces saints de se rassembler 
en Utah. Ils émigrèrent en grand nombre. Cer-
tains d’entre eux étaient soutenus par des prêts 
octroyés par le fonds perpétuel d’émigration.

J’aime beaucoup le récit de l’arrivée dans la 
vallée du lac Salé d’un grand nombre de convertis 
venus d’Angleterre et du Pays de Galles en 1852. 
Ce groupe fut accueilli à l’entrée d’Emigration 
Canyon par la Première Présidence, accom-
pagnée de la fanfare du capitaine Pitt. LeDe-
seret Newsles décrivit comme « un groupe de 
pèlerins [comprenant] des sœurs et des enfants, 
marchant, brûlés par le soleil et battus par les 
intempéries, mais pas désespérés ; ils avaient le 
cœur léger et plein d’entrain, ce qui se manifestait 
clairement sur leurs visages heureux et joyeux ».

Lorsqu’ils « passèrent devant le quartier du 
temple […] des milliers d’hommes, de femmes 
et d’enfants de divers endroits de la ville s’étaient 
rassemblés pour participer à leur accueil glorieux 
et joyeux ». Brigham Young leur adressa ces 
paroles : « Que l’Éternel, le Dieu d’Israël, vous 
bénisse. […] Nous avons continuellement prié 
pour vous. Des milliers de prières ont été offertes 
pour vous, jour après jour, à celui qui nous a or-
donné de rassembler Israël, de sauver les enfants 
des hommes par la prédication de l’Évangile et de 
les préparer à la venue du Messie. »

Dans l’esprit de ces réjouissances, je veux 
à nouveau exprimer cette assurance à tous les 
nouveaux convertis et aux personnes qui revien-
nent à l’Église du Seigneur : nous vous aimons ; 
nous avons besoin de vous ; le Seigneur a besoin 
de vous. Nous ne vous accueillions peut-être pas 
en fanfare, mais nous prions pour que les béné-
dictions des cieux accompagnent vos efforts pour 
progresser sur le chemin des alliances qui mène 
à Dieu le Père et à Jésus-Christ dans le royaume 
céleste.

Il y a des preuves évidentes que la foi en 
Jésus-Christ augmente à notre époque. L’Église 
de Jésus-Christ des Saints des Derniers Jours 
connaît une augmentation remarquable des con-
versions. Au cours des trente-six derniers mois, 
près de 900 000 convertis se sont joints à l’Église. 

de perioadă a fost între anii 1837 și 1850. Unii 
dintre primii apostoli din Biserica restaurată a 
Domnului au slujit în misiuni în Marea Britanie.
Datorită acestor misiuni, mii de persoane s-au 
alăturat Bisericii și, până în anul 1850, în Marea 
Britanie erau mai mulți membri ai Bisericii decât 
în Statele Unite. La acea vreme, Domnul i-a în-
drumat pe acești sfinți să se adune în Utah.A avut 
loc o emigrare în masă, unele persoane primind 
împrumuturi prin Fondul Permanent pentru 
Emigrare.

Îmi place mult relatarea despre sosirea în Va-
lea Salt Lake a unui număr mare de convertiți din 
Anglia și din Țara Galilor în anul 1852. Grupul a 
fost întâmpinat la intrarea în Emigration Canyon 
de membrii Primei Președinții, dar și de grupul 
de muzicieni ai căpitanului Pitt.Deseret Newsi-a 
descris ca fiind „un grup de pelerini [incluzând] 
surori și copii, mergând pe jos, arși de soare și 
bătuți de vreme, dar nu oropsiți; inimile lor erau 
luminoase și vioaie, lucru care se vedea clar pe 
fețele lor fericite și pline de bucurie”.

Pe când „treceau de cvartalul templului… 
mii de bărbați, femei și copii se adunau din 
diferite părți ale orașului, pentru a se alătura pri-
mirii glorioase și pline de bucurie”. Președintele 
Brigham Young le-a vorbit, spunând: „Domnul, 
Dumnezeul lui Israel să vă binecuvânteze… Ne-
am rugat pentru voi fără răgaz; mii de rugăciuni 
au fost înălțate pentru voi, zi de zi, către Cel care 
ne-a poruncit să-l adunăm pe Israel, să-i salvăm 
pe copiii oamenilor prin predicarea Evangheliei 
și să-i pregătim pentru venirea lui Mesia”.

În spiritul acelei ocazii pline de bucurie, 
permiteți-mi să-i asigur încă o dată pe toți noii 
convertiți și pe cei care se întorc în Biserica 
Domnului: Vă iubim; avem nevoie de dumnea-
voastră; Domnul are nevoie de dumneavoastră. 
Poate că nu vă întâmpinăm cu fanfare, dar ne 
rugăm ca binecuvântările cerului să vă însoțească 
în eforturile dumneavoastră de a progresa pe că-
rarea legămintelor, care duce la Dumnezeu Tatăl 
și la Isus Hristos în împărăția celestială.

Există dovezi clare că, în zilele noastre, cre-
dința în Isus Hristos sporește. În Biserica lui Isus 
Hristos a Sfinților din Zilele din Urmă, a avut loc 
o creștere remarcabilă a convertirilor și a partici-
pării membrilor convertiți.În ultimele 36 de luni, 
aproape 900.000 de convertiți s-au alăturat Bise-
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Ces convertis représentent environ cinq pour 
cent de la population totale de l’Église. Vous qui 
êtes nouveaux membres, nous vous accueillons 
à bras ouverts et vous sommes profondément 
reconnaissants du chemin que vous avez choisi.

Ces 900 000 convertis des trente-six derniers 
mois dépassent le nombre total de membres de 
l’Église à son cent dixième anniversaire en 1940, 
qui était d’un peu plus de 860 000 membres. C’est 
l’année où Jeffrey Holland, Dieter Uchtdorf et 
moi-même sommes nés.

Ces merveilleux nouveaux convertis vi-
ennent des quatre coins du monde. Au cours 
du premier semestre 2025, les conversions ont 
augmenté de plus de vingt pour cent par rapport 
à l’année précédente en Europe, en Afrique, en 
Asie, en Océanie et en Amérique latine. Aux 
États-Unis, nous avons constaté une augmenta-
tion de dix-sept pour cent. L’œuvre du Seigneur 
continue d’avancer avec puissance. Ces chiffres 
croissants sont un témoignage clair que l’Évan-
gile touche les cœurs et change des vies partout.

À notre époque, ces précieux convertis ne se 
rassemblent plus en un lieu central. Grâce à la foi 
et à la consécration de ses membres, l’Église dis-
pose de ressources pour soutenir les assemblées, 
par la construction d’églises et de temples dans 
le monde entier. Grâce aux clés de la prêtrise 
requiseset aux moyens fournis, les ordonnances 
salvatrices sont maintenant disponibles dans la 
plupart des régions du monde.

En tant que membres, quel que soit l’endroit 
où nous vivons, nous devons accueillir des cen-
taines de milliers de nouveaux membres, com-
me nous l’avons fait dans les premiers temps de 
l’Église pour les saints anglais et gallois dont j’ai 
parlé. J’ai beaucoup aimé le discours de Gerrit W. 
Gong lors de cette session, où il nous a enseigné 
que personne ne devait rester seul, que ce soit 
émotionnellement ou spirituellement.

Notre devoir sacré est d’accepter et d’accue-
illir les nouveaux membres et ceux qui revien-
nent à l’Église. Tandis que le Seigneur hâte son 
œuvre, nous devons aimer, nourrir et servir les 
personnes qui acceptent son Évangile. Nous 
pouvons contribuer à l’édification d’un peuple de 
Sion là où nous sommes « d’un seul cœur et d’un 
seul esprit, et [demeurer] dans la justice». Pour 
être un avec le Seigneur, nous devons être un 
devant le Seigneur. Tous les membres, quelle que 
soit leur date de baptême, partagent la respons-

ricii. Acești convertiți reprezintă aproximativ 5% 
din numărul total de membri ai Bisericii.Le urăm 
bun-venit noilor membri cu brațele deschise și cu 
profundă apreciere pentru calea pe care au ales-o.

Acești 900.000 de convertiți din ultimele 
36 de luni depășesc numărul total de membri 
ai Bisericii de la cea de-a 110-a aniversare a sa 
din anul 1940, când erau puțin peste 860.000 de 
membri.Acesta este anul în care vârstnicul Jeffrey 
R. Holland, vârstnicul Dieter F. Uchtdorf și cu 
mine ne-am născut.

Acești noi convertiți minunați vin din toate 
colțurile lumii. În primele șase luni ale acestui 
an, convertirile au crescut cu peste 20% față de 
anul precedent în Europa, Africa, Asia, Pacific și 
America Latină. În America de Nord, a avut loc 
o creștere de 17%.Lucrarea Domnului continuă 
să progreseze puternic. Aceste numere în creștere 
sunt o mărturie clară că Evanghelia atinge inimi 
și schimbă vieți pretutindeni.

În zilele noastre, acești convertiți prețioși 
nu se mai adună într-un loc central.Datorită 
credinței și consacrării membrilor Bisericii, sunt 
disponibile resurse pentru a sprijini congregați-
ile din întreaga lume prin construirea de capele 
și temple. Având cheile necesare ale preoțieiși 
resursele asigurate, rânduielile necesare salvării 
sunt acum disponibile în cele mai multe părți ale 
lumii.

Indiferent unde locuim, membrii actuali 
trebuie să primească sutele de mii de membri noi 
așa cum i-am primit pe sfinții englezi și galezi, pe 
care i-am descris, din istoria noastră de la înce-
puturi. Mi-a plăcut mult cuvântarea vârstnicului 
Gerrit W. Gong din această sesiune, în care ne-a 
învățat că nimeni nu trebuie să stea singur, nici 
emoțional, nici spiritual.

Îndatorirea noastră sacră este să-i acceptăm 
și să-i primim pe membrii noi și pe cei care se 
întorc. Pe măsură ce Domnul grăbește lucrarea 
Sa, noi trebuie să-i iubim, să-i hrănim spiritual și 
să-i slujim pe cei care acceptă Evanghelia Sa. Noi 
putem clădi un popor al Sionului, în care să fim 
„într-o singură inimă și într-un singur gând și [să 
trăim] în dreptate”. Pentru a fi una cu Domnul, 
trebuie să fim una înaintea Domnului.Toți mem-
brii, indiferent de data botezului, au responsabili-
tatea de a-i primi cu bucurie pe ceilalți.
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abilité d’accueillir les autres.
Mon conseil aux membres de l’Église est que 

nous prenions dans nos bras ces précieux élus qui 
ont accepté l’Évangile de Jésus-Christ.

Gordon B. Hinckley, ancien président 
de l’Église, nous a enseigné que les nouveaux 
convertis ont besoin « d’un ami, d’une respons-
abilité et d’être nourris de ‘la bonne parole de 
Dieu’ ». Nous pouvons nous montrer amicaux 
envers ces nouveaux convertis et les assurer qu’ils 
ne sont pas simplement des invités, mais qu’ils 
ont toute leur place à l’église. Nous pouvons 
les aider à comprendre qu’ils sont des disciples 
de Jésus-Christ qui peuvent servir les autres et 
accepter des appels à servir. Les jeunes convertis 
devraient envisager de faire une mission à plein 
temps. Tous doivent être déterminés à s’efforcer 
de vivre de manière chrétienne.

Beaucoup se joignent à l’Église au prix de 
grands sacrifices personnels et ont désespéré-
ment besoin de l’amour et du soutien des autres 
membres.

Pour ceux d’entre vous qui sont nouveaux 
ou qui reviennent à l’Église, il se peut que vous 
rencontriez des difficultés. Soyez patient avec 
vous-même. Les missionnaires vous ont enseigné 
la doctrine essentielle et vous ont expliqué les 
alliances et les ordonnances du royaume qui sont 
énoncées dans les Écritures et dansPrêchez mon 
Évangile.

Il est essentiel de recevoir les ordonnances et 
les alliances, et de respecter les commandements. 
Concentrez-vous sur les alliances nécessaires à 
l’exaltation. L’Évangile rend l’exaltation possi-
ble, ce qui nécessite de contracter des alliances 
sacrées avec Dieu et de les respecter. À l’exception 
du baptême, de la confirmation et, pour les hom-
mes, de l’ordination à la Prêtrise de Melchisédek, 
les alliances que nous contractons sont accom-
plies dans le temple. Pour les personnes décédées, 
chacune de ces ordonnances salvatrices n’est 
accomplie que dans le temple. Par conséquent, 
votre préparation pour le temple devrait être 
votre objectif immédiat.

Vous aurez parfois l’impression de ne pas être 
à la hauteur de ce que vous savez. La connais-
sance de l’Évangile est une grande bénédiction 
que l’on obtient progressivement au fil du temps, 
mais ce n’est pas une ordonnance salvatrice. 
L’Évangile n’est pas un contrôle de connaissanc-
es. Cependant, le président Nelson a fait cette 

Sfatul meu către membrii Bisericii este să-i 
strângem în brațele noastre pe acești oameni 
prețioși și aleși care au acceptat Evanghelia lui 
Isus Hristos.

Președintele Gordon B. Hinckley ne-a învățat 
că un nou convertit are nevoie de „un prieten, 
o responsabilitate și să fie hrănit de «cuvântul 
bun al lui Dumnezeu»(Moroni 6:4)”. Noi putem 
fi printre prietenii care îi asigură pe acești noi 
convertiți că locul lor este aici și că nu sunt doar 
oaspeți. Îi putem ajuta să înțeleagă că sunt uce-
nici ai lui Isus Hristos care pot sluji altora și pot 
accepta chemări de a sluji. Tinerii convertiți ar 
trebui să aibă în vedere slujirea unei misiuni cu 
timp deplin. Cu toții ar trebui să fie hotărâți să se 
străduiască să trăiască o viață asemănătoare celei 
a lui Hristos.

Mulți se alătură Bisericii făcând mari sacrifi-
cii personale și având nevoie disperată de dragos-
tea și sprijinul semenilor lor sfinți.

Pentru cei dintre dumneavoastră care sunteți 
noi sau vă întoarceți la credință, probabil există 
încercări cu care vă confruntați. Aveți răbdare cu 
dumneavoastră. Misionarii v-au învățat doctrina 
esențială și v-au explicat legămintele și rânduie-
lile împărăției, care sunt prezentate în scripturi și 
înPredicați Evanghelia Mea.

Primirea rânduielilor și a legămintelor și 
trăirea potrivit poruncilor sunt esențiale.Concen-
trați-vă asupra legămintelor necesare exaltării. 
Evanghelia face posibilă exaltarea, care necesită 
să facem și să ținem legăminte sacre cu Dum-
nezeu. Cu excepția botezului, confirmării și 
conferirii Preoției lui Melhisedec pentru bărbați, 
legămintele pe care le facem sunt efectuate în 
templu. Pentru cei morți, toate aceste rânduieli 
necesare salvării sunt înfăptuite doar în templu. 
De aceea, pregătirea dumneavoastră de a intra în 
templu ar trebui să fie un obiectiv imediat.

Uneori, veți simți că nu aveți suficiente 
cunoștințe. Cunoașterea Evangheliei este o mare 
binecuvântare obținută treptat, de-a lungul tim-
pului, dar nu este o rânduială necesară salvării. 
Evanghelia nu este un test al cunoștințelor. To-
tuși, președintele Russell M. Nelson a promis: „Pe 
măsură ce studiați Cartea lui Mormon, rugân-
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promesse : « Si vous étudieztous les joursle Livre 
de Mormon en vous aidant de la prière, vous 
prendreztous les joursde meilleures décisions. 
[…] Si vous méditez sur ce que vous étudiez, les 
écluses des cieux s’ouvriront et vous recevrez des 
réponses à vos questions et des indications pour 
guider votre vie. »

De plus, le programme d’étude de l’Église 
pour les réunions du dimanche couvre, chaque 
année et à tour de rôle, l’Ancien Testament, le 
Nouveau Testament, le Livre de Mormon, et les 
Doctrine et Alliances. Au fil du temps, à mesure 
que votre connaissance de l’Évangile grandi-
ra, vous acquerrez de plus en plus d’assurance. 
L’étude régulière des Écritures sera une bénédic-
tion qui enrichira votre vie en approfondissant 
votre conversion à l’Évangile de Jésus-Christ.

L’apprentissage de la doctrine pure de Jé-
sus-Christ est une quête permanente, tant pour la 
comprendre que pour mener une vie chrétienne. 
Les alliances essentielles fournissent un cadre 
que nous appelons le chemin des alliances. Le 
président Nelson a enseigné ces principes avec 
puissance. Tous les membres, en particulier les 
nouveaux membres et ceux qui reviennent à 
l’Église, seront bénis s’ils étudient et suivent ses 
messages prophétiques sur les alliances et le che-
min des alliances.

Si vous vous fixez le but de recevoir digne-
ment chaque alliance nécessaire à l’exaltation, 
vous serez sur le chemin qui mène au royaume 
céleste. Le temple et ses ordonnances doivent être 
notre priorité. La plupart des alliances sont acces-
sibles à chacun. L’une d’elles, le mariage éternel, 
implique d’unir vos efforts à ceux d’un conjoint. 
Notre but doit être de trouver ce conjoint éternel.

Mais ne vous découragez pas si le mariage 
éternel n’est pas possible pour le moment. Les 
prophètes ont enseigné qu’aucune bénédiction ne 
sera refusée aux membres fidèles qui respectent 
les commandements. Un prophète du Livre de 
Mormon, le roi Benjamin, l’a dit d’une très belle 
manière : « Ceux qui gardent les commande-
ments de Dieu […] sont bénis en tout […], et s’ils 
[sont fidèles] jusqu’à la fin, [ils peuvent] demeur-
er avec Dieu dans un état de bonheur sans fin. »

Vous constaterez, si ce n’est pas déjà fait, que 
les membres ne sont pas parfaits. La doctrine 
révélée dit clairement que pendant notre séjour 

du-vă,în fiecare zi, veți putea lua decizii mai bune 
–în fiecare zi… Pe măsură ce cugetați asupra a 
ceea ce studiați, ferestrele cerului se vor deschide 
și veți primi răspunsuri la întrebările dumnea-
voastră și îndrumare pentru propria viață”.

În plus, în fiecare an, programa de învăță-
mânt a Bisericii de la adunările de duminica 
acoperă, prin rotație, Vechiul Testament, Noul 
Testament, Cartea lui Mormon și Doctrină și 
legăminte. Cu timpul, veți deveni mai încreză-
tori pe măsură ce vă veți aprofunda cunoașterea 
despre Evanghelie. Studiul constant din scripturi 
vă va binecuvânta și îmbogăți viața prin aprofun-
darea convertirii dumneavoastră la Evanghelia 
lui Isus Hristos.

Învățarea doctrinei pure a lui Isus Hristos 
durează toată viața, în ce privește atât înțelegerea 
doctrinei, cât și trăirea unei vieți asemănătoare 
celei a lui Hristos. Legămintele esențiale oferă un 
cadru pe care îl descriem drept calea legămin-
telor. Președintele Nelson ne-a învățat cu putere 
despre aceste principii. Toți membrii, în special 
cei noi și cei care se întorc, pot fi binecuvântați 
dacă studiază și adoptă mesajele sale profetice 
despre legăminte și cărarea legămintelor.

Dacă vă stabiliți obiectivul de a primi, fiind 
demni, fiecare legământ necesar pentru exaltare, 
veți fi pe cărarea care duce către împărăția celes-
tială. Templul și rânduielile din templu ar trebui 
să fie preocuparea noastră principală. Majoritatea 
legămintelor sunt disponibile pentru fiecare per-
soană în parte. Unul dintre legăminte, căsătoria 
eternă, implică unirea eforturilor dumneavoastră 
cu un partener sau o parteneră. Obiectivul nos-
tru trebuie să fie de a găsi acel partener etern sau 
acea parteneră eternă.

Totuși, nu vă descurajați dacă, în acest mo-
ment, căsătoria eternă nu este posibilă. Profeții 
ne-au învățat că nicio binecuvântare nu le va fi 
refuzată membrilor credincioși care țin porunci-
le. Un profet din Cartea lui Mormon, regele Be-
niamin, a spus acest lucru într-un mod frumos: 
„[cei] care țin poruncile lui Dumnezeu… sunt 
binecuvântați în toate lucrurile… și dacă ei [au] 
credință până la sfârșit… [pot] locui cu Dumne-
zeu într-o stare de fericire fără de sfârșit”.

Veți descoperi, dacă nu ați făcut-o deja, că 
membrii nu sunt perfecți. Doctrina revelată ne 
indică clar faptul că, în călătoria noastră pe acest 
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ici-bas, nous ferons des erreurs. Nous vivons 
dans un monde imparfait et déchu, et non dans 
un monde céleste. Cette vie est une période de 
mise à l’épreuve, avec des occasions constantes de 
se repentir et de faire ses preuves.

Aucun de nous ne se sent à la hauteur dans 
ses efforts pour devenir semblable à Jésus-Christ. 
Son expiation nous permet de nous repentir quo-
tidiennement lorsque nous échouons. Comme l’a 
dit Néphi, un autre prophète du Livre de Mor-
mon : « [Nous devons] marcher résolument, avec 
constance dans le Christ, ayant une espérance 
d’une pureté parfaite et l’amour de Dieu et de 
tous les hommes ; C’est pourquoi, si vous mar-
chez résolument, vous faisant un festin de la pa-
role du Christ, et persévérez jusqu’à la fin, voici, 
ainsi dit le Père : Vous aurez la vie éternelle. »

Lorsque nous réfléchissons aux difficultés 
de notre époque, nous devons nous rappeler que 
le Sauveur, pendant son ministère terrestre, a 
également vécu à une époque agitée et violente. Il 
ne se concentrait pas sur les difficultés politiques 
de l’époque ; il s’occupait du perfectionnement 
des saints.

Il n’a jamais été facile de suivre le Sauveur, sa 
doctrine et ses enseignements dans un monde 
constamment en tumulte. Les choses n’étaient 
pas faciles pour le Sauveur dans le monde et 
l’époque instables où il a vécu, elles ne l’étaient 
pas davantage pour nos premiers dirigeants et 
membres, et elles ne le sont pas davantage pour 
nous. Heureusement, les prophètes d’aujourd’hui 
nous guident selon les besoins particuliers de 
notre époque. Le président Oaks poursuivra cet 
héritage spirituel puissant.

Je témoigne que la doctrine de l’Église de 
Jésus-Christ est éternelle et vraie. Je témoigne 
avec certitude que Jésus-Christ vit et que, grâce à 
son expiation, nous pouvons être un avec lui. Au 
nom sacré de Jésus-Christ. Amen.

pământ, vom face greșeli. Trăim într-o lume 
imperfectă și decăzută, nu celestială. Această 
viață este o perioadă de încercare în care avem 
constant ocazii de a ne pocăi și de a ne dovedi 
demni.

Cu toții ne simțim imperfecți când ne 
străduim să devenim ca Isus Hristos. Ispășirea 
Sa ne permite să ne pocăim zilnic atunci când 
greșim. Cum a spus Nefi, un alt profet din Cartea 
lui Mormon: „Trebuie să [înaintăm] cu fermitate 
în Hristos, având o strălucire perfectă a speran-
ței și o iubire de Dumnezeu și de toți oamenii. 
Prin urmare, dacă [înaintăm ospătându-ne] din 
cuvântul lui Hristos și [îndurăm] până la sfâr-
șit, iată, astfel a spus Tatăl: Voi veți avea viață 
veșnică”.

Pe măsură ce ne gândim la încercările din zi-
lele noastre, trebuie să ne amintim că și Salvato-
rul a trăit în vremuri tulburi și violente în timpul 
slujirii Sale pe pământ. El nu S-a concentrat pe 
dificultățile politice ale vremii, ci pe desăvârșirea 
sfinților.

Să-L urmăm pe Salvator și doctrina și învă-
țăturile Sale nu a fost niciodată ușor într-o lume 
în continuă agitație. Nu a fost ușor nici pentru 
Salvator, în lumea nestatornică din timpul vieții 
Sale muritoare, nu a fost ușor pentru conducăto-
rii și membrii noștri din perioada de început și 
nu este ușor nici pentru noi. Din fericire, profeți 
în viață ne oferă îndrumarea de care avem nevoie 
anume în zilele noastre. Președintele Dallin H. 
Oaks va continua această moștenire spirituală 
puternică.

Depun mărturie că doctrina Bisericii lui Isus 
Hristos este eternă și adevărată. Îmi depun măr-
turia certă și sigură că Isus Hristos trăiește și că, 
datorită ispășirii Sale, noi putem fi una cu El.În 
numele sacru al lui Isus Hristos, amin.
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